Контрольная работа по теме: «Складываем и вычитаем числа с переходом через разряд»

Вариант 1

1. После того, как колхозники 234 кг картофеля отправили на продажу в магазины, 123 кг картофеля отгрузили в столовую, в хранилище осталось 367 кг картофеля. Сколько кг. картофеля было в хранилище?

2. Найди значение выражений:

486 – 297             8 х 100 +14 х 7

605 – 376             7 х 50 : 10 + 13 х 5

500 – 138             92 : 4 + 540 : 9 - 7  

532 + 179

3. Вставь пропущенные числа.

8471 м = …км … м

5 кг 6 г = … г

2135 г = … кг …г

436 дм = …м …дм

4. Запиши числа в порядке возрастания.

520, 524, 526, 504, 254, 246

5. Запиши пять различных чисел, в которых 85 десятков.

*6. Почтальон ехал на велосипеде из села в соседнюю деревню со скоростью 15км/ч и был пути 4 часа. Когда он ехал обратно из деревни в село, то в пути у него лопнула шина через  28 км от деревни. Сколько километров  останется почтальону проехать от места происшествия до села, если обратно он ехал с такой же скоростью?
Контрольная работа по теме: «Складываем и вычитаем числа с переходом через разряд»

Вариант 2
1.После того, как колхозники 356  кг моркови отправили на продажу в магазины, 323 кг моркови  отгрузили в столовую, в хранилище осталось 124 кг моркови. Сколько кг. моркови было в хранилище?
2. Найди значение выражений:

524 – 286             9 х 100 +18 х 4
703 – 284             8 х 60 : 10 + 17 х 5

600 – 245             88 : 4 + 640 : 8 - 7  

437 + 189

3. Вставь пропущенные числа.

3520 м = …км … м

2 кг 3 г = … г

2581 г = … кг …г

238 дм = …м …дм

4. Запиши числа в порядке убывания.

520, 524, 526, 504, 254, 246

5. Запиши пять различных чисел, в которых 42 десятка.

*6. Автомобиль  ехал из города  в соседнее село  со скоростью 60 км/ч и был пути 3 часа. Когда он ехал обратно из села в город , то в пути у него заглох мотор через  128 км от села. Сколько километров  останется автомобилю  проехать от места происшествия до города, если обратно он ехал с такой же скоростью?

